

Секрет ее счастья



Приближаясь к детскому саду № 96, в каком бы настроении ты ни был, невольно обращаешь внимание на его приветливый вид. Иначе не скажешь. Само здание – белое, а вокруг по территории – всеми цветами радуги – детские игровые площадки с качелями, сказочными фигурами, горками и пр. Словно добрую няньку, надевшую белый халат, окружили ребяташки, которых мамы нарядили в яркие костюмчики и платьица.

Ощущение доброты и приветливого дома, чей порог ты перешагнул, не покидает и позже, когда входишь в садик. Сначала, потому что в нем просто уютно, потом – потому что оказывается: все его работники – от завхоза до воспитателя – люди здесь неслучайные, работают для детей со всей отдачей, добросовестно и охотно. А ведь садик этот не простой, его воспитанники – дети с задержкой психо-речевого развития. 33 года возглавляет его Ольга Валентиновна Глазунова, почетный работник общего среднего образования РФ, депутат Муниципального Совета муниципального образования МО Звездное.

О своем учреждении, о сути и смысле своей работы и о своем дорогом коллективе, если бы ей предоставили такую возможность, она бы говорила часами. Тем более, что сказать есть о чем. Сначала здесь был обычный детский садик, специализированным он стал только в 95 году. И теперь в нем работают три группы для детей с задержкой психического развития, и одна группа – речевая, логопедическая, реабилитационная.

– В нашем учреждении, – рассказывает Ольга Валентиновна, – трудятся высококвалифицированные специалисты. Практически у всех – первая или высшая квалификационная категория и высшее специальное образование, практи-

шими помощниками. Тогда и результаты есть. Хочу сказать, что сегодня 80% детей уходят от нас именно в обычные школы.

Наверное, это очень хороший результат, ведь его достигают не за 10 школьных лет, а за какие-то три года, пока ребенок посещает сад. Здесь с ним проводится много занятий, к каждому ребенку специалист ищет индивидуальный подход. А поскольку важен результат, то на его достижение затрачивается столько времени, сколько нужно – главное, чтобы ребенок усвоил навыки. Любопытно и то, что дети в садике мало болеют, потому что здесь с ними проводится большая профилактическая работа. За время существования са-

ны, в добавок им становится понятно, что детский сад – это не место больших заработка, потому они и не задерживаются здесь.

И все-таки хочется добавить, что от плохого руководителя разбегутся все. Даже те, кто детей очень любит. А в 96-м садике практически половина коллектива работает столько же лет, сколько и сама заведующая. Коллеги говорят о ее целеустремленности, о том, как она восприимчива на идеи и как, глядя на нее, зажигаются остальные. А еще они говорят, как она умеет сплотить коллектив, и о том, что молодежь, устроившись сюда, уже скоро начинает работать «не глядя на часы». Потому что интересно.



жилась жизнь у Ольги Валентиновны. От садика рукой подать до дома, в котором она до недавнего времени жила. Здесь же, рядом, и ее родная школа, 485-я, которую она окончила 50 лет назад, и где встретилась со своим будущим мужем. В окрестных дворах люди ее очень хорошо знают, потому что она выросла здесь.

33 года назад О.В.Глазунова пришла в садик и с тех пор работает в нем, несмотря на то, что ей предлагали возглавить большие детские комбинаты.

– Я осталась здесь, потому что поняла: надо помогать этим ребя-

тишкам. И помогать их родителям, чтобы они находили в себе силы любить того ребенка, который у них родился. Мы им всегда говорим: «Да, вам будет очень тяжело, но если вы никогда не будете упрекать себя и своего ребенка за то, что он таким родился, вам воздастся сторицей. Все, что вы в него вложите своей любовью, то и получите». Знаете, я себя считаю счастливой – это без всякой патетики. Я занимаюсь любимым делом. И до сих пор встаю по утрам и иду на работу, как на праздник.

Светлана ЗАДУЛИНА



трудятся высококвалифицированные специалисты. Практически у всех – первая или высшая квалификационная категория и высшее специальное образование, практически все специалисты регулярно учатся на курсах повышения квалификации. У садика налажены партнерские отношения с речевым и психоневрологическим стационарами, другими учреждениями района, так что дети получают помощь не только от наших специалистов. Да и в садике для них работает массажный кабинет, с детьми регулярно занимаются дефектологи, логопеды, воспитатели. Вся помощь оказывается бесплатно. Конечно, многое зависит от того, как родители относятся к пожеланиям и консультациям наших специалистов. Если они заинтересованы вывести своего ребенка на новый уровень, чтобы в будущем он на равных общался со своими сверстниками, то они становятся на-

нок усвоил навыки. Любопытно и то, что дети в садике мало болеют, потому что здесь с ними проводится большая профилактическая работа. За время существования садика, по словам Ольги Валентиновны, не было желудочно-кишечных инфекций, пневмоний и даже ангинами дети тоже почти не болеют.

А еще она говорит так:

– Мы должны работать для того, чтобы вносить радость в жизнь наших деток. Чтобы они счастливые и веселые бежали сюда. И мы очень рады, когда родители говорят: дети не хотят уходить из садика. Для нас это самая большая награда. Радостные глаза детей и нас вдохновляют. Становится понятно: не зря мы живем и работаем. В нашем коллективе точно нет случайных людей, здесь работают только те, кто любит детей. Бывает, что приходят люди с красными дипломами, но им дети безразлич-

умеет сплотить коллектив, и о том, что молодежь, устроившись сюда, уже скоро начинает работать «не глядя на часы». Потому что интересно.

Так же, с отдачей, работает Ольга Валентиновна и в Муниципальном Совете. Наверное, ее депутатский стаж самый серьезный, ведь ее избирают депутатом уже четыре созыва подряд. Она председатель комиссии экономики и развития. Участвует в мероприятиях, которые готовят местная власть для людей старшего поколения. Депутатская работа дисциплинирует.

– Плохо ты себя чувствуешь или хорошо, ты должна идти и работать, – говорит депутат. – Есть такое слово «надо».

Кстати, депутатский прием у нее по вторникам и четвергам в садике, который она возглавляет (адрес: Гагарина, 33).

Если подумать: интересно сло-

– Я осталась здесь, потому что нико-
ния: надо помогать этим ребя-

Светлана ЗАДУЛИНА

